Тема. РОБОЧИЙ СТІЛ. МЕНЮ, IX ПРИЗНАЧЕННЯ. ЗАПУСК ПРОГРАМИ НА ВИКОНАННЯ

Цілі:

навчальна: сформувати уявлення про Робочий стіл; розглянути різновиди меню та їх призначення; вчити виконувати операції над об'єктами з використанням меню, зокрема контекстного; формувати поняття програми; вчити запускати програму на виконання;   



розвивальна: розвивати увагу, пам'ять, логічне та абстрактне мислення; формувати предметну ІКТ-компетентність та ключові компетентності;


виховна: виховувати пізнавальну активність та самостійність у виконанні роботи, інформаційну культуру; прищеплювати бажання мати глибокі та якісні знання; формувати вміння користуватися набутими знаннями і розширювати їх під час самостійного навчання.

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування навичок і вмінь.

Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у кабінеті інформатики.

Програмне забезпечення:
_____________________________________
Хід уроку
I.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП
Вправа «Очікувані результати»

На партах учнів лежать стікери у вигляді папок. Потрібно написати на них свої очікування від сьогоднішнього уроку та прикріпити на дошку -  робочий стіл.

II.ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ

Перевірка завдання, заданого за підручником.

III.АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1.Графічний диктант

Правильне твердження позначається трикутникам, неправильне - колом.

Кожен предмет або явище є об'єктом. (Так)
Усі об'єкти існують реально. (Ні)
Кожен об'єкт має властивості. (Так)
Інколи властивості об'єкта називають його параметрами. (Так)
Кожна властивість об'єкта має декілька значень. (Ні)
Об'єкти зручно розподіляти на групи за значенням однієї з властивостей цих об'єктів. (Так)
Одні й ті ж об'єкти можна розподіляти на групи за значенням різних властивостей. (Так)
Результат виконання: 'ДОЛЛОДЛ

2.Гра «Ланцюжок»

Перший учень називає об'єкт, другий — будь-яку властивість цього об'єкта, третій — значення цієї властивості тощо.

IV.ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ (міні-лекція здемонструванням)
План вивчення теми

1. Підготовка комп'ютера до роботи, завантаження.
2. Робочий стіл.

3. Меню, їх призначення.
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1 - піктограми

2 – ярлики
3 - панель завдань

4 - кнопка Пуск
5 -  кнопки відкритих вікон

6 -  індикатори

7 - контекстне меню 

8 -  вікно

9 -  фонова область

10 - кнопки швидкого запуску
4. Види меню.

5. Поняття про програму.

6. Запуск програми на виконання.

7. Коректне завершення роботи з комп'ютером.

V.ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

VI.ЗАКРІПЛЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ

1. Робота за підручником: п. 2.5, с. 55-58 запитання 1-5, завдання 1-4,6,10-11
2. Робота з комп'ютером

Інструктаж з ТБ.
1) Зайняти своє робоче місце.
2) Підготувати комп'ютер до роботи.

3) Увімкніть комп'ютер, виконавши дії в такій послідовності:

а)Натисніть кнопку ввімкнення на моніторі.

б)Натисніть кнопку ввімкнення на системному блоці комп’ютера.

в)Дочекайтеся завантаження комп'ютера і появи на екранів Робочого стола
4) Визначте, значки яких об'єктів є на Робочому столі. Знайдіть Панель завдань, індикатор мови введення та годинник.

5) Наведіть вказівник на індикатор мови введення з'явилося біля вказівника?

6) Наведіть вказівник на годинник. Яке повідомлення з’явилося біля вказівника?

7) Виконайте завдання за підручником (с 59-60).

8) Завершіть коректно роботу на комп'ютері.
VII.ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ
Розповідь з пропусками

Після завантаження комп'ютера на екрані монітора з’являється зображення, яке називається ... . У нижній частині знаходяться  кнопка … та Панель … .На Робочому столі розміщені маленькі картинки, приклад, піктограма ... призначена для доступу до підключених до комп'ютера, піктограма ...  для відкриття папки, що містить створені файли, , а у ... відправляють дані, які вже не потрібні користувачу. Окрім кнопки ... на Панелі ... розташований  та  мовна …  . Кнопку … використовують для відкриття ... меню, що дає змогу швидко знаходити програми, встановлені на комп'ютері. Щоб запустити будь-яку програму зі списку, потрібно навести на неї курсор і клацнути ... кнопкою миші. Якщо клацнути … кнопкою миші, наприклад, значок папки, відкриється … меню з переліком команд, які можна виконувати з цією папкою.

VІІІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Завдання за підручником: § 2.5, с. 55-60 запитання 6-9, завдання 5, 7, 8,9.

Тема. КОМП'ЮТЕРНА ПРОГРАМА. ВІКНО ПРОГРАМИ, ОСНОВНІ ОБ'ЄКТИ ВІКНА. ЗАВЕРШЕННЯ РОБОТИ З ПРОГРАМОЮ

Цілі:

навчальна: розширити уявлення про вікно програми; ознайомити з основними об'єктами вікна (рядок заголовка, кнопки керування, робоча область); вчити згортати, розгортати і закривати вікна, змінювати розміри вікна та його положення на екрані; закріпити навички учнів запускати програму на виконання та коректно завершувати роботу з нею;


розвивальна: розвивати увагу, пам'ять, логічне та абстрактне мислення, зв'язне мовлення;


виховна: виховувати пізнавальну активність та самостійність у виконанні роботи; виховувати інформаційну культуру; формувати вміння користуватися набутими знаннями і розширювати їх під час самостійного навчання.


Тип уроку: засвоєння нових знань, формування навичок і вмінь.

Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у кабінеті інформатики, ілюстративний матеріал «Типи вікон».


Програмне забезпечення: клавіатурний тренажер Роli.


Хід уроку
I.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП
II.ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ

Перевірка завдання, заданого за підручником.
III.МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Учитель. Коли ми вмикаємо комп'ютер, відбувається завантаження опе​раційної системи Windows. Як ви вважаєте, з чим пов'язана така назва опера​ційної системи? (Уся інформація подається на монітор комп'ютера у зручно​му графічному вигляді — вікнах). Ви вже працювали з вікнами. Чи однакові вони? Чи помітили ви в них схожі елементи?
IV.ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
План вивчення теми

1.Програма. Комп'ютерна програма.
2.Вікна. Типи вікон.   ,

3.Вікно програми та його основні об'єкти.

4.Елементи діалогового вікна.

5.Завершення роботи з програмою.
V.ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
VI.УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ

1. Робота за підручником: § 2.6, с. 55-60 запитання 6-9, завдання 5, 7,8,9.

2. Робота з додатковим матеріалом
3. Додаткове завдання

Встановити відповідність між пунктами головного меню та їх призначенням:

	Призначення деяких пунктів головного меню Пуск

	А
	Усі програми
	1
	Дозволяє відкрити папку або файл, завантажити програму

	Б
	Виконати
	2
	Дозволяє завантажити програми, що допомагають створи​ти зручні для нас умови роботи

	В
	Знайти
	3
	Дає змогу завантажити програми, встановлені на комп'ютері

	Г
	Довідка та під​тримка
	4
	Дозволяє організовувати пошук файла чи папки

	Д
	Панель керування
	5
	Передбачає дії по завершенні роботи комп'ютера, які обов'язково мають бути виконані перед його вимкненням

	Е
	Завершення ро​боти
	6
	Дає можливість звернутися до довідкової системи


Відповідь. АЗ, Б1, В4, Г6, Д2, Е5.

 
Учні обмінюються зошитами та здійснюють перевірку роботи свого сусіда. На дошці висить картка з правильними відповідями. По завершенні — комен​тування учнів.
4. Робота з комп'ютером

Інструктаж з ТБ.

1)Зайняти своє робоче місце. Підготувати комп'ютер до роботи.

2)Робота з клавіатурним тренажером Роli: виконати завдання за підручни​ком (с. 65-66, завдання 7).

3)Відкрити вікно Мої документи. Розглянути вміст вікна.

4)Згорнути вікно Мої документи, клацнувши в рядку заголовка на кнопці

Згорнути .

5)Відобразити вікно на екрані. Для цього клацнути на кнопці Мої докумен​ти, розташованій на панелі завдань (у нижній частині екрана).

6)Розгорнути вікно Мої документи на весь екран, клацнувши в рядку заго​ловка на кнопці Розгорнути .
7)Повернути вікно до попереднього розміру, натиснувши мишку Відновити
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або двічі клацнувши по рядку заголовка вікна.

8)Змінити розміри вікна таким чином, щоб воно займало приблизно ¼ частину екрана. Для цього підвести вказівник миші до будь-якої межі або ку​та вікна. Коли вказівник набуде вигляду двонапрямленої стрілки, за натисненої ЛКМ перетягну​ти межу або кут для зміни розміру вікна.

9)Помістити вікно в лівий верхній кут екрана. (Натиснути ліву кнопку миші
  на рядку заголовка і, не відпускаючи її, перемістити вікно).

10) Розгорнути вікно Мої документи на весь екран. Закрити вікно, натиснувши кнопку.

11)Завантажити програму Калькулятор. Спробувати змінити розміри вікна.
Перевести калькулятор в інженерний режим. (У рядку меню вибрати Вигляд —► Інженерний). Перевести звичайний дріб 1/8 у десятковий:

12)Закрити програму Калькулятор. Завершити роботу на комп'ютері.

VII. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ

VIII. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Завдання за підручником: § 2.6, с. 62-66 запитання 4-6, завдання 4, 5, 6.




 Робочий стіл Windows









